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                                               SEMINARIO FINAL DE ALGEBRA

01. La gráfica de 
[image: image47.jpg]


 se muestra en la figura. Según esto, calcule ab.
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02. Halle la ley de correspondencia de  la gráfica mostrada:
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03. Halle el número de valores enteros contenidos en el rango de la función: 
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A) 12


B) 10


C) 9


D) 8


E) 7

04. Si: 
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, x ( 0 ; entonces, el valor de 
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05. Si: 
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 es la función inversa de 
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06. La gráfica de la función: 
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 pasa por el punto (9; 1). Halle la regla de correspondencia de la función inversa de F.
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07. Calcular: 
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08. Hallar la suma de las raíces de la ecuación:
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09. Hallar el valor de “x+3” en la ecuación:
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010. Hallar el valor de “y” en el sistema:
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A) 10


B) 12
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011. Si “x” e “y” son valores que satisfacen el sistema:  
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Siendo   
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B) 2e3
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012. Hallar “x” en el sistema:
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013. Obtener el producto de todos los valores que verifican el sistema.
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014. Hallar el conjunto solución del sistema:
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015. Resolver:
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A) 1 ó 2



B) 1 ó 3


C) 2 ó 3


D) 3ó 4


E) 4 ó 5

16.  Hallar la suma de las raíces de la ecuación:
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17. Resolver:
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A) 2 . -5
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18. Resolver :
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19. Reducir:
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20. Resolver: 
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21. Si: 
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Calcular: 
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